

# 卫生健康宣传 你我携手前行

## 2024年福建卫生健康宣传思想文化工作培训班在福州举办

4月25日、26日,由福建省卫生健康委员会宣传处指导,《福建卫生报》社主办的2024年福建卫生健康宣传思想文化工作培训班在福州举办。

福建省卫健委党组成员、副主任张小舟,福建省委网信办网络评论和社会工作处处长、一级调研员黄凌,福建省卫健委宣传处处长黄守勤,厦门市卫健委宣传处处长张从云,莆田市卫健委二级调研员李三洋,福建省卫生和计划生育研究宣传教育中心主任李林,泉州市卫健委党组成员邱龙,龙岩市卫健委党组成员、副主任沈南茂,南平市卫健委党组成员、副主任黄春英,三明市卫健委党组成员、副主任李贵龙,宁德市卫健委党组成员、副主任张真晓,福建省卫生和计划生育研究宣传教育中心副主任李茂虹等领导出席。

各地卫健部门,省、市医疗机构的200余位宣传工作人员参加。

□本报记者 陈坤  
摄影 郑波 陈昶晔



福建省卫健委党组成员、副主任张小舟

今年的培训着眼卫生健康宣传新形势,紧扣各级医院宣传需求,福建省卫健委党组成员、副主任张小舟总结了2023年福建卫生健康的主要工作,对2024年重点工作作了详细解读和要求。



▲会议现场,《福建卫生报》社首部公益纪录片《照亮·被“恶魔”选中的孩子?》也首次亮相。主创团队以福州市儿童癫痫治疗中心的工作为主线,历时7个月,跟拍十余位癫痫患者的治疗过程,记录医患的心路历程,展现了癫痫这一疾病的致病机理、患者现状和治疗方式,探讨了对癫痫患者的医学道德和人文关怀,获得参会者一致好评

《福建卫生报》社社长以《汇聚力量传播健康——探索培育健康媒体新质生产力》为题,分享了《福建卫生报》提升内容影响力,广泛联结多方需求,不断为推动卫生健康事业高质量发展贡献媒体力量的探索。

会议现场,《福建卫生报》社首部公益纪录片《照亮·被“恶

魔”选中的孩子?》也首次亮相。主创团队以福州市儿童癫痫治疗中心的工作为主线,历时7个月,跟拍十余位癫痫患者的治疗过程,记录医患的心路历程,展现了癫痫这一疾病的致病机理、患者现状和治疗方式,探讨了对癫痫患者的医学道德和人文关怀,获得参会者一致好评。



福建省委网信办网络评论和社会工作处处长、一级调研员黄凌

宣传也是生产力,能助力医院知名度、影响力、凝聚力的进一步提升。福建医科大学附属第一医院党委宣传部部长吴蔚、厦门大学附属心血管病医院党办主任高树灼、泉州市正骨医院党办主管黄玲艳结合各自医院特点,分别从团队建设、品牌运营、宣传推广、文化传播等方面分享了做法和成效。

会议现场,与会人员认真学

习、记录,会后交流的热情依然不减,不同单位的宣传人员互相交流经验,碰撞火花。

在接受采访时,吴蔚难掩兴奋:“每年一期的培训班如约而至,我感受到‘xin’是今年的主题词。首先是新意满满,干货十足;第二是心意满满,各兄弟医院都拿出最真诚的心意切磋交流,互学共进,深深感受福建卫生健康宣传思想

文化工作有你有我,携手前行。”

对基层宣传工作人员来说,如何提升创新能力,丰富宣传形式是普遍存在的问题。

晋江市中医院宣传统战科副科长张丽碟说,通过此次培训,深刻认识到宣传工作要与医院的特色与业务相融合,找准借助多媒体平台形成合力,才能进一步提升医院的品牌形象和影响力。



福建省卫健委宣传处处长黄守勤

福建省委网信办网络评论和社会工作处处长、一级调研员黄凌,福建省卫健委宣传处处长黄守勤就卫生健康新闻宣传相关课题进行授课交流。



福建医科大学附属第一医院党委宣传部部长吴蔚



厦门大学附属心血管病医院党办主任高树灼



泉州市正骨医院党办主管黄玲艳